



## **ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА**

### **Постійна комісія з питань бюджету та управління майном**

### **Постійна комісія з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку**

вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014, тел. (0532) 56-49-73  
e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua

### **РЕКОМЕНДАЦІЇ**

від 13 листопада 2024 року з питання № 1 порядку денного

**Про стан проведення ремонту автомобільних доріг державного значення  
на території Полтавської області**

### **КОМІСІЇ ВИРІШИЛИ:**

1. На пленарному засіданні сесії обласної ради звернутися із узгодженим з депутатськими фракціями та депутатськими групами обласної ради зверненням депутатів Полтавської обласної ради до Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України, Кабінету Міністрів України щодо критичного стану автомобільних доріг на території Полтавської області та виділення коштів на їх ремонт, реконструкцію та утримання, зокрема Н-08 Бориспіль – Дніпро – Запоріжжя (через м. Кременчук) – Маріуполь, Н-12 Суми – Полтава та державного значення Т-17-05 Лохвиця – Гадяч – Охтирка – КПП «Велика Писарівка», Т-17-06 Гадяч – Опішня, Т-17-25 Гадяч – Миргород.

2. Рекомендувати Службі відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській області розробити проектно-кошторисні документації на найкритичніші відрізки автомобільних доріг на території Полтавської області.

3. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації та Службі відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській області звернутися до Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України та забезпечити включення автомобільних доріг національного значення Н-08 Бориспіль – Дніпро – Запоріжжя (через м. Кременчук) – Маріуполь, Н-12 Суми – Полтава та державного значення Т-17-05 Лохвиця – Гадяч – Охтирка – КПП «Велика Писарівка», Т-17-06 Гадяч – Опішня, Т-17-25 Гадяч – Миргород до Переліку об'єктів будівництва, реконструкції, капітального та

поточного середнього ремонту автомобільних доріг загального користування державного значення та обсягу їх фінансування за рахунок коштів державного бюджету, передбачених для розвитку мережі та утримання автомобільних доріг загального користування державного значення у 2025 році.

4. Рекомендувати Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації, Управлінню інфраструктури Полтавської обласної військової адміністрації, юридичному департаменту Полтавської обласної військової адміністрації, відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради надати на розгляд постійних комісій обласної ради з питань: бюджету та управління майном; житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку спільну пропозицію щодо внесення змін до Програми утримання та розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого значення на 2024 – 2028 роки стосовно можливості співфінансування за рахунок коштів бюджетів територіальних громад та коштів обласного бюджету ремонту автомобільних доріг державного значення.

**Голова комісії**

**Лариса БОСЕНКО**

**Голова комісії**

**Сергій БЄЛАШОВ**